
 

 
 

Програма фінансової підтримки українських дітей-біженців з 

інвалідністю, які перебувають під тимчасовим захистом у  

Чеській Республіці 

(“Програма фінансової підтримки“)  

Головні аспекти 

ЮНІСЕФ запровадив програму фінансової підтримки, метою якої є надання грошової допомоги в 
розмірі 6 600 чеських крон на місяць українським дітям-біженцям з інвалідністю (віком від 0 до 17 
років, тобто до досягнення 18-річчя), які мають тимчасовий захист, виданий в Чеській Республіці. 
Програма фінансової підтримки реалізується у партнерстві з Чеським Червоним Хрестом й у 
координації з Міністерством праці та соціальних справ (MPSV). 

Фінансова допомога призначена для підтримки домогосподарств з дітьми-біженцями з інвалідністю 
для задоволення їхніх основних потреб, включаючи додаткові витрати на догляд за дітьми з 
інвалідністю, які не покриваються державним медичним страхуванням. Програма також сприятиме 
визначенню додаткових потреб через оцінку потреб та активну роботу, а також перенаправлятиме 
сім'ї до відповідних послуг, що надаються неурядовими організаціями. 

Фінансова підтримка на дитину виплачується головному опікуну. Розмір цієї підтримки 
встановлюється на кожну дитину з інвалідністю віком від 0 до 17 років, (тобто до досягнення їм 18 
років). 

Очікується, що програма фінансової підтримки триватиме протягом строку дії тимчасового захисту 
відповідно до “Lex Ukraine V“ (тобто до березня 2024 року). Якщо програму буде продовжено після 
цього терміну, ЮНІСЕФ і Чеський Червоний Хрест повідомлять отримувачів за допомогою СМС або 
телефонного дзвінка. 

Щоб мати право на участь у програмі фінансової підтримки: 

✓ Ви повинні бути головним опікуном дитини, яке 1) має інвалідність та 2) отримала 
тимчасовий захист, виданий чеською владою; 

✓ Ви повинні водночас проживати в Чеській Республіці (як ви, так і дитина з інвалідністю); 
✓ Ви повинні проживати в одному домогосподарстві в Чеській Республіці з дитиною-біженцем 

з інвалідністю, якій було надано тимчасовий захист чеською владою; 
✓ Якщо законний представник не є водночас головним опікуном дитини з інвалідністю, в заяві 

на реєстраційний прийом необхідно вказати ім'я законного представника. 

Якщо ви підпадаєте під дію програми та бажаєте записатися на реєстраційний прийом, будь ласка, 
заповніть і надішліть онлайн-форму для запису на прийом за цим посиланням: 
https://register.unicef.org/uk-ua/register/pre-ecdb 

В онлайн-формі вам буде запропоновано вибрати, чи ви можете: 

▪ прийняти візит представника програми та перекладача до вас додому; АБО 
▪ прийти на прийом для реєстрації до пункту реєстрації в столиці краю або в Празі (місце буде 

повідомлено вам пізніше).  

Ви також можете вказати, чи бажаєте записатися на прийом у будній день або протягом вихідних та 

визначити бажаний час. 

 

Звертаємо Вашу увагу, що при реєстрації є обов’язкова присутність дитини з інвалідністю. Під час 

реєстрації також повинні бути присутні головний опікун дитини та законний представник дитини 

(якщо дві різні особи). 

https://register.unicef.org/uk-ua/register/pre-ecdb


 

 
 

Після того, як ви надішлете онлайн-форму, ви отримаєте СМС із запропонованим часом зустрічі. Ви 

можете погодитися або попросити іншу дату/час зустрічі, відповівши на СМС. Ви отримаєте СМС 

протягом 2-3 тижнів після того, як надішлете онлайн-запит. 

Для реєстрації в програмі фінансової підтримки потрібні зазначені нижче документи: 

✓ Документ державного зразка, що посвідчує особу головного опікуна та законного 
представника (національне посвідчення особи чи закордонний паспорт), посвідчення 
державного зразка особи української дитини-біженця з інвалідністю (якщо це є у дитини) 
і далі 

✓ Дійсне посвідчення дитини з інвалідністю (не прострочене) та дійсна медична довідка (не 
прострочена), видану під час отримання посвідчення 

 
Якщо у вас немає обох цих дійсних документів або термін їх дії прострочений, укажіть це у 
відповідному місці онлайн-заявки на реєстрацію, і Програма фінансової підтримки 
призначить вам лікаря-терапевта для проведення оцінки інвалідності. Ця оцінка інвалідності 
дійсна лише для встановлення права на участь у цій програмі, вона не дає підстав для 
отримання інших пільг 
і далі 
 

✓ Тимчасовий захист (виданий чеськими органами влади) для дитини з інвалідністю; 
Якщо дитина ще не має цього документа, будь ласка, отримайте його, дотримуючись 
інструкцій за посиланням: 
https://www.mvcr.cz/clanek/seznam-krajskych-asistencnich-center-pomoci-ukrajine.aspx 
і далі 

✓ Документи (наприклад, свідоцтво про народження, паспорт, національне посвідчення 
особи, чи юридично завірений документ, складений в органі соціально-правового захисту 
дітей (OSPOD)), які підтверджують, що ви є законним представником дитини з інвалідністю. 
Будь ласка, зауважте, що правила підтвердження цього факту змінилися порівняно з 
минулим роком. Детальніша інформація за посиланням: 
https://prod.frs.gov.cz/docasna-ochrana/zastupovani-nezletile-osoby-pri-prodluzovani-docasne-
ochrany/ 

Для оформлення заяви на реєстраційний прийом необхідно вказати ім'я та контактні дані 
законного представника (якщо ця особа не є головним опікуном дитини). 

 

Пам'ятайте: Якщо у вас немає одного або кількох необхідних документів, або вам потрібна 
додаткова інформація, будь ласка, скористайтеся посиланнями, вказаними вище, або 
зателефонуйте на гарячу лінію: +420 277 079 800.  

Щоб отримати платіж, вам також необхідно надати: 

✓ IBAN (міжнародний номер банківського рахунку) банківського рахунку на ім'я головного 
опікуна української дитини з інвалідністю, який відповідає переліченим вище критеріям 
(проживає з дитиною в одному домогосподарстві на території Чехії). Рахунок має 
відповідати наступним вимогам: 

• рахунок у чеському банку; 

• на ім'я головного опікуна. 
 
Платежі не будуть здійснюватися на банківські рахунки на ім’я іншої особи або на банківський 
рахунок за межами Чеської Республіки. 

https://www.mvcr.cz/clanek/seznam-krajskych-asistencnich-center-pomoci-ukrajine.aspx
https://prod.frs.gov.cz/docasna-ochrana/zastupovani-nezletile-osoby-pri-prodluzovani-docasne-ochrany/
https://prod.frs.gov.cz/docasna-ochrana/zastupovani-nezletile-osoby-pri-prodluzovani-docasne-ochrany/


 

 
 

Якщо ви не знаєте свого IBAN, зателефонуйте або відвідайте свій банк, щоб отримати його перед 
реєстрацією. 
 
Якщо вам потрібна допомога, або у вас є запитання, будь ласка, зателефонуйте на гарячу лінію 
програми фінансової підтримки +420 277 079 800. Якщо у вас немає SIM-картки, яка дозволяє 
здійснювати безкоштовні телефонні дзвінки, ви можете отримати її безкоштовно в регіональному 
центрі допомоги біженцям з України (KACPU) чи його регіональних відділеннях. 
 
Додаткова інформація, зокрема про те, як можна отримувати платежі, буде надана під час 
реєстрації. 
 
Програма фінансової підтримки українських дітей-біженців з 

інвалідністю, які перебувають під тимчасовим захистом у  

Чеській Республіці   

(“Програма фінансової підтримки”) 

Питання та відповіді (Q&A) 

1. Що таке Програма фінансової підтримки українських дітей-біженців з інвалідністю, які 
перебувають під тимчасовим захистом у Чеській Республіці? 

ЮНІСЕФ у співпраці з Чеським Червоним Хрестом (ЧХЧ) та у координації з Міністерством праці та 
соціальних справ реалізує Програму фінансової підтримки українських дітей-біженців з 
інвалідністю, які перебувають під тимчасовим захистом у Чеській Республіці. Фінансова допомога 
призначена для підтримки домогосподарств з дітьми-біженцями з інвалідністю для задоволення 
їхніх основних потреб, включаючи додаткові витрати на догляд за дітьми з інвалідністю, які не 
покриваються державним медичним страхуванням. Програма фінансової підтримки також 
сприятиме визначенню додаткових потреб через оцінку потреб та активну роботу, а також 
перенаправлятиме сім'ї до відповідних послуг, що надаються неурядовими організаціями. 
Програма фінансової підтримки надаватиме 6 600 чеських крон на місяць протягом дії тимчасового 
захисту головним опікунам українських дітей-біженців з інвалідністю відповідно до “Lex Ukraine V“ 
(тобто до березня 2024 року). 

2. Як фінансується програма та для кого вона призначена? 

Метою програми фінансової допомоги є підтримка українських дітей-біженців з інвалідністю, які 
були змушені втекти внаслідок триваючого конфлікту в Україні та мають тимчасовий захист у Чеській 
Республіці. Програма фінансової допомоги фінансується виключно ЮНІСЕФ та його партнерами. На 
цю програму не використовуються кошти з державного бюджету Чеської Республіки. 

3. Як мені зареєструватися в програмі фінансової підтримки? 

Будь ласка, відвідайте https://register.unifec.org/uk-ua/register/pre-ecdb, щоб подати запит на 
прийом та надайте базові дані. У відповідь ви отримаєте СМС із запропонованим часом прийому; ви 
можете погодитися чи ні, відповівши на СМС. Ви отримаєте СМС протягом 2-3 тижнів після того, як 
надішлете онлайн-запит на прийом. 
Будь ласка, не надсилайте запит на реєстрацію кілька разів на одну дитину, оскільки це призведе до 
затримок у вашій реєстрації чи виплати допомоги. 
 

4. Я є законним представником дитини/дітей з інвалідністю, але здебільшого часу не 
доглядаю за ним/и (я не є головним опікуном). Чи можу я ще подати заявку? 

https://register.unifec.org/uk-ua/register/pre-ecdb


 

 
 

Так, можете. У цій ситуації, як законний представник дитини, заповніть свої дані в заяві на 
реєстраційний прийом. Але на реєстраційному прийомі повинні бути присутні як законний 
представник, так і головний опікун. Законний представник повинен буде підтвердити свої відносини 
із дитиною (наприклад, за допомогою документа, що посвідчує особу, чи афідевіту OSPOD), і нам 
потрібно буде зібрати контактну інформацію головного опікуна дитини. Потім фінансова допомога 
буде виплачена на чеський банківський рахунок головного опікуна дитини. 

5. У моєї дитини з інвалідністю немає дійсного українського посвідчення виданого дитині з 
інвалідністю чи дійсної медичної довідки, виданої під час отримання посвідчення, або їхні строки 
дії минули. Що я повинен зробити? 

Діти, які не мають документів або мають прострочені документи, будуть оцінені кваліфікованим 
лікарем, найнятим ЮНІСЕФ (через ЧЧХ), щоб визначити їх право на участь у програмі. 
Подаючи заявку на реєстрацію онлайн за адресою https://register.unicef.org/cs-cz/register/pre-ecdb, 
вкажіть, що ваша дитина не має дійсного посвідчення дитини з інвалідністю та дійсної медичної 
довідки, виданої українськими органами влади. Ви отримаєте SMS з подальшими інструкціями. 
Будь ласка, зауважте, що встановлення інвалідності є дійсне лише для встановлення права на участь 
у цій програмі. Це не дає вам права на допомогу від будь-якої іншої програми чи організації. 

6. У мене немає дійсного українського посвідчення інваліда на мою дитину та дійсної медичної 
довідки, виданої українськими органами влади, але я маю медичний висновок чеського лікаря. 
Чи достатньо цього, щоб я отримав право на участь у програмі? 

Ні, цього недостатньо, щоб отримати право на участь у програмі. Ваша дитина повинна буде пройти 
оцінку інвалідності. Однак медичний висновок чеського лікаря буде взято до уваги. Фонд ЮНІСЕФ 
організує вам зустріч для оцінки. Немає жодних витрат чи платежів. 

7. Я є головним опікуном більш ніж однієї української дитини-біженця з інвалідністю в одній 
родині. Чи можу я подати заявку на фінансову допомогу по кожному з них? 

Так. Ця фінансова допомога виплачується кожній українській дитині-біженцю з інвалідністю, якій 
надано тимчасовий захист у Чеській Республіці (яка відповідає іншим вищезазначеним критеріям), 
яка проживає в одній сім’ї зі своїм законним представником та головним опікуном. Цьому 
головному опікуну виплачується фінансова підтримка. Якщо під опікою головного опікуна перебуває 
більше ніж одна дитина-біженець з інвалідністю із України, фінансова підтримка виплачується 
кожній з них. Будь ласка, заповнюйте заявку на прийом на кожну дитину окремо. 

8. Я маю під опукою дитину з інвалідністю без тимчасового захисту. Чи можемо отримати 
допомогу від програми фінансової підтримки? 

Ні, дитина повинна отримати тимчасовий захист, виданий чеськими органами влади. Будь ласка, 
отримайте її в поліції у справах іноземців. Додаткову інформацію можна отримати за телефоном 
гарячої лінії МВС (+420 974 801 802). 

9. Моїй дитині з інвалідністю за кілька місяців виповниться 18 років. Чи можу я попри це подати 
заявку на отримання допомоги? 

Так, але фінансову підтримку можливо виплачувати лише до досягнення дитиною 18-річчя. 

10. Де я можу отримати допомогу чи додаткову інформацію? 

Якщо у вас виникли запитання, будь ласка, зателефонуйте на гарячу лінію програми фінансової 
підтримки +420 277 079 800. Якщо у вас немає SIM-картки, яка дозволяє здійснювати безкоштовні 



 

 
 

телефонні дзвінки, ви можете отримати її безкоштовно в регіональному центрі допомоги біженцям 
з України (KACPU) чи його регіональних відділеннях. 

11. Мною подано заявку на реєстрацію онлайн, але СМС не надійшло. Що мені робити? 

Ви отримаєте СМС протягом 2-3 тижнів після того, як ви подали онлайн-заявку. 
Будь ласка, не надсилайте запит на реєстрацію кілька разів на одну дитину, оскільки це призведе до 
затримок у вашій реєстрації чи виплати допомоги. 
Будь ласка, дзвоніть на гарячу лінію +420 277 079 800, лише якщо минуло понад 3 тижні після 
заповнення онлайн-форми, а ви ще не отримали СМС. 

12. Моя дитина повинна бути присутня під час реєстрації? 

Так, ви не зможете зареєструватися, якщо ваша дитина не буде присутня під час реєстрації. 

13. Я чи дитина не знаходимося вдома у звичайний робочий час. Попри це я можу 
зареєструватися? 

Так, ви можете попросити час прийому для реєстрації, зокрема ввечері або у вихідні дні. 

14. Скільки коштує реєстрація в програмі фінансової підтримки? 

Реєстрація безкоштовна. Якщо хтось просить у вас гроші або послуги для участі в програмі фінансової 
підтримки, він надає вам неправдиву інформацію, і ви можете повідомити про інцидент на гарячу 
лінію (+420 277 079 800). ЮНІСЕФ дуже серйозно ставиться до таких випадків. 

15. Як одержувачі програми фінансової підтримки отримуватимуть виплати за програмою? 

Інформацію про те, як отримати виплати, буде надано головним опікунам після того, як вони з 
дитиною будуть підтверджені як такі, що підпадають під дію програми фінансової підтримки, та 
зареєстровані як отримувачі фінансової підтримки. Проте всі заявники повинні надати номер IBAN 
чеського банківського рахунку на ім'я головного опікуна. 

16. У мене немає банківського рахунку, що мені робити? 

Якщо у вас немає банківського рахунку, будь ласка, відкрийте його в чеському банку, щоб надати 
свій IBAN представнику програми, який реєструватиме вас. Відкрити банківський рахунок – це проста 
процедура, яку можна здійснити в будь-якому чеському банку. 

17. Я можу отримати платіж на банківський рахунок іншої особи? 

Ні, лише головний опікун української дитини-біженця з інвалідністю може отримати виплату на 
рахунок у чеському банку. 

18. Я не знаю свій IBAN, що мені робити? 

Ви можете отримати номер IBAN у своєму онлайн-банкінгу або зв’язатися зі своїм банком по 
телефону чи особисто. Якщо ви не встигли отримати IBAN вчасно, ви можете зателефонувати на 
гарячу лінію (+420 277 079 800) і заповнити його пізніше. Однак це може призвести до затримок 
платежів. IBAN складається з 24 символів і починається з літер CZ. 

19. Як можу підтвердити, що я є законним представником дитини? 

При реєстрації необхідно надати документи, що підтверджують, що ви є законним представником. 
Це ті самі документи, які потрібні при реєстрації дитини для надання тимчасового захисту в Чеській 
Республіці. 



 

 
 

Будь ласка, зауважте, що правила підтвердження цього факту змінилися порівняно з минулим 
роком. Детальніша інформація за посиланням: 

https://prod.frs.gov.cz/docasna-ochrana/zastupovani-nezletile-osoby-pri-prodluzovani-docasne-
ochrany/ 

Якщо опікуном дитини є інша особа, вона також повинна бути присутня під час реєстрації. 

20. Я є опікуном дитини з інвалідністю, але ми не проживаємо в одному домогосподарстві. Ми 
можемо попри це отримати підтримку за програмою? 

Ні. Щоб отримати допомогу за програмою фінансової підтримки, головний опікун має проживати в 
одному домогосподарстві у Чеській Республіці з дитиною з інвалідністю. 

21. Яка додаткова допомога доступна моїй родині? 

Фонд ЮНІСЕФ у партнерстві з Чеським Червоним Хрестом проведе з вами коротку оцінку потреб під 
час реєстрації в програмі, щоб надати додаткову допомогу в тих сферах, у яких вона вам потрібна.  
Подальшу інформацію ви можете отримати, зателефонувавши на гарячу лінію +420 277 079 800. 

22. Я продовжу отримувати допомогу за програмою фінансової підтримки, якщо переїду в іншу 
країну? 

Ні, допомога доступна лише українським дітям-біженцям з інвалідністю, які проживають у Чеській 
Республіці та мають тимчасовий захист. Якщо ви або ваша дитина залишаєте Чеську Республіку, ви 
втрачаєте на неї право. 

23. Є якийсь механізм, який дозволяє пізнати протиправні дії та шахрайство? 

Так, ЮНІСЕФ забезпечить відповідність усіх оцінок правилам програми фінансової підтримки 
шляхом регулярних моніторингових перевірок. Також будуть проводитися вибіркові перевірки 
даних, щоб переконатися, що випадки надання неправдивої інформації виявлені. 
Будь-хто також може повідомити про випадки шахрайства через інформаційну лінію програми: +420 
277 079 800. 

24. Для реєстрації в програмі фінансової підтримки потрібні мої персональні дані. Чи будуть мої 
персональні дані захищені? 

Так, ваші персональні дані збиратимуться, зберігатимуться та оброблятимуться лише за вашою 
згодою та згідно з чинним законодавством. Їх використовуватимуть лише в межах цілей цієї 
програми та без вашої згоди не передаватимуть нікому, крім надійних партнерів програми ЮНІСЕФ. 
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